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Pressemitteilung Energietage Fürstenfeldbruck  - Kermostone - von Boden bis Bad                       
20. Februar 2017
Veranstaltung:
Energietage
Datum:
Sa. 18. / So. 19. März 2017

Von 10.00 bis 17.00 Uhr (Samstag & Sonntag)

Lokalität:

Veranstaltungsforum Fürstenfeld 

Veranstaltungsinfos:
www.energietage-ffb.de 
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Kontakt
informiert durch

Eike Sommer
Magna Ingredi Events GmbH
Bahnhofstr. 26d
82256 Fürstenfeldbruck

Tel. 

08141/ 8281044

Fax 

08141/ 8281041

Email 
eike.sommer@magna-ingredi.de
Von der Idee bis zur Verlegung: Die Keramostone-Profis sorgen für einen reibungslosen Ablauf

Diverse Böden, Fliesen, Tapeten, Mineralputz und mehr – suchen Sie sich vor der Verlegung zunächst bei Keramostone in Landsberg am Lech Ihre Wunschmaterialien aus. Thorsten Pahl und sein kompetentes Team erwarten Sie auf rund 650 Quadratmetern Ausstellungsfläche, um Sie ausführlich und ganz in Ruhe zu Ihrem baulichen Vorhaben zu beraten. Einen ersten Entwurf, wie das Endergebnis aussehen soll, präsentiert Thorsten Pahl mittels 3D-Programm auf dem Computer. Ein Vor-Ort-Termin bei Ihnen zu Hause gibt dann Aufschluss über den praktischen Teil – die Verlegung selbst. Hier sind die Fachleute, zum Beispiel der Fliesenleger und der Installateur, schon mit dabei.
Vom passenden Boden bis zur Badsanierung: alles aus einer Hand bei Keramostone

Keramostone bietet die Verlegung fast aller Materialien im Innen-, Außen- und Nassbereich mit hauseigenen Mitarbeitern. Für die Verlegung von Parkett arbeitet das Unternehmen mit zuverlässigen Subunternehmern zusammen. Außerdem beschäftigt Thorsten Pahl eine Malerin und Lackiererin, die sich auf die Veredelungen von Oberflächen spezialisiert hat. Auch für eine komplette Badsanierung sind die Fachleute aus Landsberg die richtigen Ansprechpartner: Sie koordinieren alle Gewerke, somit erhalten Sie auch in diesem Fall alle Leistungen aus einer Hand. Thorsten Pahl ist die Kostentransparenz enorm wichtig: Es gibt einen Festpreis für die jeweils vereinbarten Leistungen und der Kunde wird bereits im Vorfeld über die Zusammensetzung der Kosten genau informiert.
Keramostone schnürt Ihnen Ihr individuelles Komplettpaket

Das hat für Sie als Keramostone-Kunde natürlich mehrere Vorteile: Sie bekommen die komplette Leistung, inklusive Verlegung, aus einer Hand und müssen sich um nichts mehr kümmern. Zusätzlich sparen Sie Zeit und Geld! Keramostone-Inhaber Thorsten Pahl sorgt außerdem dafür, dass sein Angebot besonders attraktiv ist: „Wir bleiben ständig am Ball und informieren uns ausführlich, um unseren Kunden zeitgemäßes, exklusives Design bieten zu können. Dabei achten wir darauf, dass die Preise moderat bleiben. So können wir jedes Budget bedienen.“
Kontakt: 

Keramostone e.K.

Firmeninhaber: Thorsten Pahl

Lechwiesenstr. 9

86899 Landsberg am Lech

Telefon: +49 (0) 81 91 - 973 42 10

Telefax: +49 (0) 81 91 - 973 42 11

E-Mail: info@keramostone.com
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