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	Die Stromfresser-Tauschaktion und eine kostenfreie Gebäudeenergieberatung auf den Fürstenfeldbrucker Energietagen

	


Besucher, die sich für innovative Baulösungen, die Nutzung regenerativer Energien, die Gebäudesanierung, die Beratung für energetische Baumaßnahmen, oder Elektromobilität interessieren, finden zu all diesen Themen und vielen mehr auf den Energietagen wie immer fachkundige Ansprechpartner/innen und ein interessantes Vortragsprogramm. Ob Unternehmen, Handwerk, Energieberater, Stadt und Stadtwerke Fürstenfeldbruck oder landkreisweite Initiativen wie ZIEL 21, alle stehen den Besucherm gerne mit Rat und Tat zur Seite. 
Auch dieses Jahr sind Stadt und Stadtwerke Fürstenfeldbruck wieder auf einem gemeinsamen Stand vertreten. Heuer liegen die Schwerpunkte der städtischen Klimaschutzbeauftragten, Anja Wendler, auf der Energieberatung für die Gebäudesanierung und dem Stromsparen im Haushalt. Darüber hinaus erhalten die Besucher Informationen zum städtischen Förderprogramm und zur Klimaschutzarbeit in Fürstenfeldbruck.
Am Stand der Stadt Fürstenfeldbruck wird am Samstag zwischen 11.00 und 15.00 Uhr sowie am Sonntag zwischen 12.00 und 16.00 Uhr den Besuchern ein Energieberater zur Verfügung stehen. Der Spezialist berät kostenfrei zu allen Themen rund um Gebäudesanierung, Nutzung erneuerbarer Energien und auch Fördermöglichkeiten. 

Soll es ein wenig konkreter sein, können Brucker Bürgerinnen und Bürger sogar auch eine Einstiegsberatung (ca. 45 Minuten) zu ihrem Gebäude und ihren individuellen Anforderungen auf der Messe erhalten. 
Es wird um rechtzeitige Anmeldung für eine Terminvereinbarung bei Anja Wendler gebeten (E-Mail anja.wendler@fuerstenfeldbruck.de, Telefon 08141 281-4117). Sie gibt auch Auskunft darüber, was zur Beratung mitzubringen ist. Zu allen angemeldeten und durchgeführten Einstiegsberatungen gibt es zudem ein kleines, energiesparendes Geschenk.





Als Anreiz zum Stromsparen im Haushalt hat die Stadt Fürstenfeldbruck gemeinsam mit Elektro Weigl die „Stromfresser-Tauschaktion“ zu den Energietagen ins Leben gerufen. Gesucht werden die älteste Waschmaschine sowie der älteste Kühlschrank der Stadt. Den Besitzern der ältesten Geräte winkt beim Kauf eines energieeffizienten Neugeräts der Klasse A+++ ein Zuschuss in Höhe von bis zu 500 Euro - vorausgesetzt das Altgerät ist noch im Betrieb und wird mit dem Neukauf entsorgt. Auch die Zweit- und Drittplatzierten dürfen sich über eine kleine Überraschung freuen. Es lohnt sich also mitzumachen! 
Die Teilnahmeformulare können ausschließlich während der Energietage am 18. und 19. März am Stand der Stadt Fürstenfeldbruck abgegeben werden. Das Teilnahmeformular und weitere Informationen sind auf der Webseite der Stadt (www.fuerstenfeldbruck.de) unter „Aktuelles zu Klimaschutz und Energiewende“ zu finden. 
Neben der persönlichen Kundennähe zeichnet sich der Kooperationspartner der Stromfresser-Tauschaktion, die alteingesessene Brucker Firma Elektro Weigl, überdies durch ein großes Ersatzteillager aus, denn oftmals ist die Reparatur die umweltfreundlichere Art Ressourcen und Energie zu sparen.
Die Stadtwerke Fürstenfeldbruck präsentieren sich dieses Jahr als 100-prozentigen Ökostromlieferanten: 100 Prozent der Kunden werden mit 100 Prozent Ökostrom aus erneuerbaren Energien beliefert!
Am Stand von ZIEL 21 gibt es Informationen rund um Energieeinsparung und erneuerbare Energien. Nebenan bei der Klimaschutzmanagerin können insbesondere Kinder und Jugendliche mit CO2 experimentieren.
Der Eintritt ist frei!

Mit freundlichen Grüßen

Tina Rodermund-Vogl
Öffentlichkeitsarbeit
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Strom/Jahr Kosten/Jahr

157 kWh 40 Euro
392 kWh 95 Euro
230 kWh/125 kg GO, 55 Euro
Strom/Jahr Kosten/Jahr
150 kWh 72 Euro
250 kWh 112 Euro

100 kWh/50 kg CO- 40 Euro
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